
USER MANUAL
Read the manual carefully and ensure you have fully understood its contents before operating this device for the first time.

English



In order to promote environmental protection and assume social responsibility, we strongly recommend you 
to acquire the electronic user manual of multi-language through the QR code below.

Zeskanuj kod QR dla elektronicznych instrukcji obsługi w innych językach.

Nuskaitykite QR kodą norėdami rasti elektroninį vartotojų vadovą kitomis kalbomis

Skenējiet QR kodu, lai iegūtu elektroniskās lietotāja rokasgrāmatas citās valodās.

Skaneerige QR-koodi elektrooniliste kasutusjuhendite jaoks teistes keeltes.

Naskenujte QR kód pro elektronické uživatelské příručky v jiných jazycích.

Prehľadajte kód QR pre elektronické príručky používateľov v in ých jazykoch

Scan de QR-code voor elektronische gebruiksaanwijzingen in andere talen.

Poskenirajte QR kodo za navodila za uporabo v ostalih jezikih.

Olvassa be a QR-kódot a többi idegen nyelvű elektronikus felhasználói kézikönyvekért.

Skenirajte QR kod za elektronske korisničke priručnike na drugim jezicima.

Сканирайте QR кода за електронни ръководства за потребителя на други езици.

Σαρώστε τον κωδικό QR για ηλεκτρονικά εγχειρίδια χρήσης σε άλλες γλώσσες.
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▌Important Notice
Paragraphs beginning with the symbol  indicate important instructions, tips or conditions for the following settings.

	 For your own safety and the optimal performance of your device, ensure to read the safety instructions before performing any 
installation.

Compatibility with 3rd party products, software and services are not guaranteed. We cannot be held liable for any damage or loss 
suffered whilst operating, using or connecting to incompatible devices or apps.
The recording and playback of content on this or any other device may require permission from the owner of the copyright or other 
such rights in that content. It is your responsibility to ensure that your use of this or any other device complies with applicable 
copyright legislation in your country. Please refer to that legislation for more information on the relevant laws and regulations involved 
or contact the owner of the rights of the content you wish to record or playback.
Read these instructions
Follow all instructions
Heed all warnings
Keep these instructions
All rights reserved.

▌Safety Instructions
To ensure safe and correct use of this product, always comply with the following precautions to avoid dangerous situations and damage to your unit:

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK 

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC 
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR 
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS 
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED 
SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle is 
intended to alert the user to the presence of uninsulated dangerous voltage 
within the product's enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute 
a risk of electric shock.
The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user 
to the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions 
in the literature accompanying the appliance.

AC voltage: This symbol indicates that the rated voltage marked with the symbol is AC voltage.

Class I product: This symbol indicates that it requires a safety connection of protective earthing (ground).
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The intended use and ambient conditions 
for this device
This device is intended for the rendering of video and audio 
signals, on a table-top,  in a home or office environment. It 
must not be used in rooms with a high level of humidity or dust 
concentration. The warranty is only valid if used as intended by 
the manufacturer.

 WARNING 

High humidity and dust concentration may lead to current leaks 
in the device. To reduce the risk of fire or electrical shock:
-	 Do not expose this unit to rain, moisture, dripping or splashing 

water, and do not place objects filled with liquids, such as 
vases, cups, etc. on or over the unit. 

-	 Do not touch the device with wet hands. 
-	 Do not expose to direct air-conditioning and keep candles or 

other naked flames away from the device at all times.
If the device is moved from a cold environment to a hot 
environment, leave it switched off for at least an hour to avoid 
condensation. If used outside, make sure it is protected from 
moisture.
If you notice anything unusual, immediately remove the power 
plug.
In case of fire, use preferably a CO2 gas or powder fire extinguisher. 
If such extinguishers are not accessible, try to isolate the electrical 
supply before using a water fire extinguisher.
A Laser Cinema may fall, causing serious personal injury or 
death. Many injuries, particularly to children, can be avoided by 
taking simple precautions such as:

-	 ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods 
recommended by the manufacturer of the Laser Cinema.

-	 ALWAYS use furniture that can safely support the Laser 
Cinema.

-	 ALWAYS ensure the Laser Cinema is not overhanging the 
edge of the supporting furniture.

-	 ALWAYS educate children about the dangers of climbing on 
furniture to reach the Laser Cinema or its controls.

-	 ALWAYS route cords and cables connected to your Laser 
Cinema so they cannot be tripped over, pulled or grabbed.

-	 NEVER place a Laser Cinema in an unstable location.
-	 NEVER place the Laser Cinema on tall furniture (for example, 

cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture 
and Laser Cinema to a suitable support.

-	 NEVER place the Laser Cinema on cloth or other materials 
that may be located between the Laser Cinema and 
supporting furniture.

-	 NEVER place items that might tempt children to climb, such 
as toys and remote controls, on the top of the Laser Cinema 
or furniture on which the Laser Cinema is placed.

If your existing Laser Cinema is being retained and relocated, the 
same considerations as above should be applied.

�� Power Supply

Incorrect voltages can damage the device. Only connect this unit 
to a power supply with the correct voltage and frequency noted 
on the type plate, using the supplied power cable.
The power plug must be easily accessible so that the device can 
be disconnected at all time. The unit is live, even if in standby 
mode,  as long as the unit is connected to a power outlet.
It is recommended that this unit is placed on a dedicated circuit. 
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-	 Do not overload the power outlets by connect too many 
appliances to the same outlet. Overloaded wall outlets, 
extension cords, etc. are dangerous and can result in electric 
shock and fire.

After power off, don't turn it on again in 5 seconds. Frequent 
switching power supply in a short period of time can cause 
abnormal device.
The apparatus shall be connected to a MAINS socket outlet 
with a protective earthing connection.

�� Power plug and power cable

-	 Do not touch the power plug with wet hands. 
-	 Do not place heavy objects on the power cable. Route the 

cable so that it is not kinked or laid  over sharp edges, walked 
on or exposed to chemicals. A power cable with damaged 
insulation can cause electric shock and fire.

-	 Pull the power plug, NOT on the cable when disconnecting. 
The cable can become damaged and cause a short circuit if 
pulled on.

-	 Do not place the power cable near a high temperature object.
-	 Do not move the device with the power cable plugged into a 

socket.
-	 Do not use a damaged or loose power cable, or a damaged 

socket outlet.
-	 Do not use any power cords other than the one supplied with 

this unit. 
-	 MAIN plug on the power cord is used as the disconnect de-

vice, the disconnect device and socket-outlet shall be easily 
accessible.

�� Air ventilation and high temperatures

Install your device only where there is proper ventilation, and 
ensure that there is at least 20 cm free space on the sides and 5 
cm free space on the back unit for air circulation. Excessive heat 
and obstruction of ventilation could lead to fire or early failure of 
some electric components.

-	 Do not block any ventilation openings with newspapers, 
tablecloths, curtains, etc.

-	 Do not dry clothing etc. on top of the unit.
-	 Take care not to touch the ventilation openings since they 

may become hot.
-	 Do not insert foreign objects into the device through the vents.

�� Warning about off-gassing

New furniture, carpet, paint, building materials and electronics 
can release chemicals into the air through evaporation. After 
you set your device up and turn it on for the first time, you may 
notice a slight smell within a couple of hours. This is because 
some components of device are heating up for the first time. The 
materials that we use fully meet the environmental requirements 
and regulations. Your device is working just fine and the fumes 
from the off-gassing will diminish eventually.

�� Supervision

-	 Do not let children play unsupervised close to the device. It 
could tip over, be pushed off or pulled down from the stand 
surface and injure someone.

-	 Do not allow a switched-on device to run unattended.
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�� Volume

Loud music and noises can lead to irreversible damage to your 
ears. Avoid extreme volume, especially over long periods and 
when using headphones.
If you hear a drumming noise in your ears, turn down the volume 
or temporarily stop using headphones.

�� Thunder Storms

Pull out the power plug from the device during a thunderstorm. 
Overvoltage caused by lightning strikes can damage the device 
via the wall socket.

�� Long periods of absence

As long as the power plug is connected to a live socket outlet, 
the device will consume power even in standby mode. The 
power plug should be disconnected out during long periods of 
absence.

�� Cleaning and care

CAUTION:
Unplug the power cord prior to cleaning the device.
Clean the device, the screen, and the remote control with a 
soft, moist, clean and color-natural cloth only. Do not use any 
chemicals.

-	 Do not subject the surfaces to insect repellent, solvent, thinner or 
other volatile substances. This may degrade the surface quality.

-	 Do not spray water or other liquids directly on the device. 
Liquid inside the device could lead to product failure.

-	 The surface of the display panel is treated and may be easily 
damaged. Take care not to scratch it with fingernails or other 
hard objects.

-	 Also wipe the power plug with a dry cloth at regular intervals.

�� Service/Repair

Never remove the cover/back of the device; there are no user 
serviceable parts inside. Refer all service to qualified service 
personnel.

�� Packaging

Keep the anti-moisture materials and plastic bags out of reach of 
children.
Plastic bags can cause suffocation and the anti-moisture 
material is harmful if swallowed. If swallowed by mistake, force 
the patient to vomit and visit the nearest hospital.

�� Modification

Do not attempt to modify this product in any way. Unauthorized 
modification could void the warranty of this unit, cause electric 
shock and fires.

�� Remote Control batteries

-	 Do not disassemble the product or attempt to remove the 
battery by yourself.

-	 Do not dispose it into fire.
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-	 Do not crush or puncture the battery.
-	 Prevent it from falling down.
-	 Use the correct charging device.
-	 Be sure to dispose of battery correctly.
-	 Do not expose battery to excessive heat such as sunshine, 

fire or the like.

�� Disposal

Refer to the recycling section of this manual.

�� Laser

Do not look directly at the lens when this device is on 
because the laser light may damage your eyes!

-	 This product comes with a laser module. Do not tear or modify this 
device in any manner; otherwise, it may result in personal injury.
RG2
As with any bright light source, DO NOT STARE INTO THE 
BEAM� IEC 62471-5: 2015
CLASS 1 LASER PRODUCT
λ = 455±6nm
Wavelength 455±6nm
CLASS 1 LASER PRODUCT� IEC 60825-1: 2014
CAUTION:
Use of controls or adjustments or performance of procedures 
other than those specified herein may result in hazardous 
radiation exposure.
-	If this device requires a repair, please wear laser eye 

protection with an optical density OD that is 4 or higher and 

has a wave length of 445-465nm.
-	Do not place any water-containing vessel on this device, 

such as cosmetics or liquid medicine.
-	If any object or water enters this device, please unplug this 

device and contact the service staff of Hisense.
-	Do not place any exposed fire source (e.g. burning candle) 

on this device. Keep away from high temperature and heat.
-	Do not expose the battery to direct sunlight or candle light.
-	Keep air vents on both sides clear from any objects to 

prevent the device from overheating inside.
-	To avoid a short circuit, product damage or electric shock, 

do not use any sharp object or metal to touch the ports or 
other openings on the Laser Cinema.

-	If this device has been in a warm environment, allow any 
built-up condensation to evaporate first BEFORE you 
switch the device on.

-	Do not allow a child to stand on or climb up this device.
-	Do not place any object above or in front of the lens because 

the laser light could cause the object to become flammable.
-	Clean the lens periodically with a clean cloth and make 

sure the Laser Cinema is turned off before you start.
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Congratulations on the purchase of your new Laser Cinema! This Manual will walk you through a few easy steps to set 
up your Laser Cinema. 

Please visit Hisense official website for more details.
Product image is only for reference, actual product may vary in appearance.
Parts of the software function changes with the system upgrade.

Accessories List

•	 Laser Cinema × 1
•	 Remote control × 1
•	 Gloves for handling the Laser Cinema × 2
•	 Power cord × 1
•	 Laser Cinema User Manual × 1
•	 Laser Cinema European Guarantee × 1
•	 Cleaning kit for the lens × 1
•	 C-shape blocks × 2
•	 C-shaped Block Installing Instruction × 1

NOTE: The accessories may be different from the list above 
due to different models, countries/regions. Please refer to 
the actual accessory bag.

Table of Contents

Accessories List	 1
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STEP 1. Mount the Screen	 2
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Laser Cinema Diagram

Eye protection sensor

Power buttonLens with laser

Air vents

STEP 1 Mount the Screen
If you have purchased a screen, then refer to the specific 
screen installation guide.

STEP 2 Install the Laser Cinema

We strongly recommend that two people handle this 
device when moving it from one place to another. Be sure 
to protect the lens when you handle this device.

We recommend to connect all cables to the ports on the 
back of the Laser Cinema before positioning the Laser 
Cinema. (Audio, video, Ethernet cables and external 
devices are not included.)

Check to ensure that you have selected the right cables 
for the ports and that they are connected securely. Loose 
connections can affect the quality of the picture image and 
colour.

Remote control receiver

Power Indicator
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Headphone (not included) 

Excessive sound pressure from earphones and headphones 
can cause hearing loss.

NOTE: 
When connecting a hard disk or a USB hub, always connect 
the mains adapter of the connected device to the power supply. 
Exceeding a total current consumption may result in damage. 
The USB1.1 and USB2.0 devices maximum current consumption 
are 500mA. The USB3.0 device maximum current consumption is 
1A.

For individual non-standard high-capacity mobile hard disk, if its 
impulse current is greater than or equal 1A, it may cause Laser 
Cinema-rebooting or self-locking. So the Laser Cinema does not 
support it.

The USB port supports a voltage of 5V.

Ethernet (you will need a router for Internet connectivity)

Digital audio adapter

External audio devices

Audio Amplifier

Speakers

HDMI

External AV devices

VCR DVD Player

Set-top Box

Satellite Receiver
LaptopVideo 

Camera
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LAN (Wired setup)
Connect your Laser Cinema to your network by connecting the LAN port on the back of your Laser Cinema to an external modem 
or router using a LAN (Ethernet/Cat 5) cable. See the illustration below.

Wireless setup  
Connect your Laser Cinema to your network wirelessly, you need a wireless router or modem. See the illustration below. 

NOTE:
You must use the built-in Wireless LAN Adapter to use a wireless network because the set doesn’t support external USB network 
adapters.
If the wireless router supports DHCP, your Laser Cinema can connect more easily to the wireless network.
If you apply a security system other than the systems listed below, it will not work with the Laser Cinema.
security system: WPA, WEP, WPA2. 
In order to guarantee smooth network, the distance between router and Laser Cinema should be less than 10 metres.

Laser Cinema PORT

Modem CableLAN CableLAN Cable

External Modem
(ADSL / VDSL / Cable TV) 

IP Sharer (Router)
(with DHCP server) 

LAN

Wireless router with DHCP

LAN Cable
Wireless LAN Adapter 
built-in Laser Cinema
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Plug the power cord into a wall outlet.
Press the POWER button to turn on the Laser Cinema.

Power Cord

WARNING: Insufficient ventilation space will cause 
this device to overheat or become damaged.
•	 Do not block the air vents or place any object on this device.
•	 Do not place this device in any narrow, enclosed or poorly 

ventilated space.

Laser beam

At a minimum, leave the amount of space shown in the diagram 
below for this device to have proper ventilation.

20 cm20 cm

5 cm
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Image size and projection distance

NOTE: The sizes of the projected image for each projection distance may differ depending on the actual installation environment.

BA

Projected Image

X

Y

B

Projected Image 
Size (inch) X(mm) Y(mm) A(mm) B(mm)

80 1771 996 116 325 

90 1993 1121 165 356

100 2214 1245 214 387

110 2435 1370 263 419 

120 2657 1494 311 450 

130 2878 1619 360 482 

140 3100 1743 409 513 

150 3321 1868 457 545
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•	 Follow the steps in the order below, only if they apply to your 
situation.

•	 Adjust the screen using the mount bracket until it’s parallel 
with the screen. 

•	 Use the wrench to rotate the feet with an overlooking view, and 
don’t look directly at the lens when the console is on because 
the laser light may damage your eyes.

STEP 3 Adjust the Projected Image and the Console

If the bottom of the image is lower on the left(right) and high on 
the right(left) rotate the console counterclockwise(clockwise) 
until the bottom of the image is parallel with the screen.

PARALLEL THE BOTTOM OF THE IMAGE WITH THE SCREEN

FIT THE BOTTOM OF THE IMAGE TO THE SCREEN

Move the console to the right Move the console to the left Move the console closer to the 
screen

Move the console farther from 
the screen
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ADJUST THE UPPER-RIGHT/UPPER-LEFT OF THE IMAGE

FILL THE TOP OF THE IMAGE TO THE SCREEN

Rotate the console 
counterclockwise until the 
bottom of the image is parallel 
to the screen

Rotate the console clockwise 
until the bottom of the image is 
parallel to the screen

Rotate the front-right foot 
clockwise

Rotate the front-left foot 
clockwise

Rotate the left and right-front feet clockwise Rotate the left and right-back feet clockwise Rotate the front feet counterclockwise 
if the back feet are already at their 
maximum height
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STEP 4  Use Your Remote

BUTTONS ON YOUR LASER CINEMA REMOTE

BUTTON DESCRIPTION
Power on/Standby

Select input sources

APP Quick access buttons to APP

Press to enter Menu

Custom button to launch input or apps quickly

Four colour 
buttons / Special function buttons

D-pad (up/down/left/right navigation buttons)

OK Confirmation button

Under the Menu or App, return to the previous place 

Display the Home screen

EXIT Exit the menu or exit the application

VOL Volume (up/down)

Brightness (up/down)

Activate the microphone

Mute and restore sound
For some models, long press to be used as 
SUBTITLE

NOTE: 
•	 Buttons listed here are for reference only. Actual remote control may 

vary depending on model, country/region.

         Playpad keys

Number button Input numbers 

P.MODE Quick access to picture mode

S.MODE Quick access to sound mode

The following buttons are only for some live TV apps and may not be 
applicale in some models/countries/regions.

CH Switch channel

Guide
Display the Electronic Program Guide
For some models, long press to be used as CH.LIST

Text
Turn on/off the teletext function
For some models, long press to be used as INFO

CH.LIST Display the Channel List on the screen

INFO Display the current program information

SUBTITLE Activate or deactivate the subtitle mode
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CHARGING THE REMOTE CONTROL

You can charge the remote by 
exposing the solar cell to light or 
using a USB type-C cable(not 
provided).
When charging by type-C port, the 
red indicator will blink. When fully 
charged, the indicator will stop 
blinking first and then turn off.

solar cell
type-C port 
(5V, ≥500mA)

NOTE:
•	 Product image is only for reference, actual product may vary 

in appearance.
•	 The battery is not user replaceable. Do not try to remove 

or change the internal battery by yourself, cause it may 
cause damage to the battery/device, personal injury, fire or 
explosion.

•	 When you do not use the remote control, place it face up to 
make the solar cell expose to light.

•	 Leaving a battery in an extremely high temperature 
surrounding environment that can result in an explosion or 
the leakage of flammable liquid or gas.

•	 Battery chemicals can cause a rash. If chemicals touch your 
skin, wash immediately.

•	 Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically 
crushing or cutting of a battery, that can result in an 
explosion.

•	 Place the remote control correctly to prevent it from falling 
down.

•	 A battery subjected to extremely low air pressure that may 
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or 
gas.

REMOTE CONTROL RANGE INFORMATION
•	 The remote control can work at a distance of up to 8 metres 

in front of the Laser Cinema. (This distance is used by 
infrared means in an unpaired state.)

•	 The remote control angle: taking the remote sensor as an 
apex, 6 metres away, its controlled horizontal angle is within 
±30°, while the vertical angle is within ±15°. (This angle is 
used by infrared means in an unpaired state.)

PAIRING THE REMOTE CONTROL (ONLY FOR BLUETOOTH 
REMOTE CONTROL)
Pair the remote to the Laser Cinema after you power it on. 
Keep the remote control within 3 metres from the Laser 
Cinema. Press any button (except power and mic button) to 
pair.

NOTE:
•	 In special cases, press and hold [  ] button to pair.
•	 If an unknown error occurred with the remote, then it could 

have been caused by interference. Try to remove what's 
causing the interference and pair it again.

•	 If an unknown error occurred in the remote control, please 
recharge and activate the remote control. 

•	 The remote cannot be paired to the Laser Cinema while the 
Laser Cinema is in standby mode.



11

STEP 5 Proceed through the Screen Setup Menu

PROJECTION MODE

If you need to flip the image over top-to-bottom and/or left-to-right, 
select the Projection Mode.

AUTO GEOMETRIC CORRECTION

NOTE: ensure that Laser Cinema and your mobile device are 
connected to the same wireless network before starting correc-
tion.

1.	 Adjust the Laser Cinema position by using the levelling feet as 
needed, and ensure the frame of the screen is located inside 
the rectangular border.

2.	 Click Next to continue.
3.	 Scan the QR Code with your mobile device to begin Automatic 

Geometric Correction. After a few moments, an alignment grid 
pattern will appear on the screen.

Alignment grid
4.	 Click "+" on your mobile device to take a photo of the full 

screen. For best results, stand about 10 feet away from the 
screen and use landscape mode.

5.	 Click "upload" on your mobile device to complete the 
Automatic Geometric Correction.

NOTE:
•	 Stand in front of the screen to take the photo, no deviation of 

more than 25° permitted.
•	 The whole screen should be fully visible on the photo, 

including the frame of the screen.
•	 All the 16 points in the alignment grid should be all in focus 

when taking the photo and visible on the photo used for 
correction.

•	 The screen image should take up at least 60% of the overall 
photo size.
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MANUAL GEOMETRIC CORRECTION
Select points and move it to fit the projected image into the 
screen.
1.	 Press  /  / < / > buttons on your remote control to move 

focus, and press OK button to choose a point you need to 
adjust.

2.	 Long press  /  / < / > buttons: quick adjustment of the 
projected image; 

	 Short press  /  / < / > buttons: precise adjustment of the 
projected image.

3.	 Press  button to save your adjustment, and you can select 
other points to adjust the image.

If you want to return the image position to the factory default, 
select Reset on the screen.

EYE PROTECTION
In order to protect your eyes, keep the Eye Protection on, and do 
not look into the lens. If you get too close to the Laser Cinema, 
the light output will be temporarily disabled after 5 seconds.

FOCUS ADJUSTMENT
You can adjust the focus parameters by pressing the up and 
down buttons on the remote. The focus effect is adjusted in real 
time according to the displayed background image card.

Maintenance

•	 Do not touch this device when it is running or just turned off 
because it may be hot.

•	 Do not wipe this device with oil because it may deteriorate the 
exterior or damage the paint. Contact with rubber or ethylene 
products for a long time may cause stains on this device. 

•	 If the outside of the Laser Cinema is dirty, turn off the Laser 
Cinema and wipe with a damped soft cloth.

•	 Do not touch the lens with your hands.
•	 Do not touch or wipe the lens with ordinary cleaning cloth. Use 

a dust blower to remove the dust on the lens. Grease, dirt and 
fingerprints should be cleaned carefully by the professional by 
using optical cleaning cloth, lens wiping paper or professional 
cleaning solutions to avoid destroying the optical filming and 
affecting the image quality.

•	 To turn off this device, press the Power button on the remote 
control. Do not cut off the power directly when the device is 
working.

Quick Problem-Solving Tips

When you experience an issue with your Laser Cinema, turn it 
off and on again. If this does not resolve the problem, then refer 
to the tips below.
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When I turn on my Laser Cinema, there is a delay for a few 
seconds before the picture appears. Is this normal?
Yes, this is normal. The Laser Cinema is initializing and 
searching for previous setting information.

No sound or picture
1.	 Check if the power cord is plugged into a powered AC outlet.
2.	 Press the  Power button on the remote control to activate 

the unit from 'Standby' mode.
3.	 Check to see if the power indicator light is on or not. If it is, 

then the Laser Cinema is receiving power.

I have connected an external source to my Laser Cinema and I 
get no picture and/or sound
1.	 Check for the correct output connection on the external 

source and for the correct input connection on the Laser 
Cinema.

2.	 Make sure you have made the correct selection for the input 
mode for the incoming signal.

The picture is normal but there is no sound
1.	 Check the volume settings.
2.	 Check if 'Mute' mode is set to On.

Sound but no picture or black and white picture
1.	 If the picture is black and white, unplug the Laser Cinema 

from the AC outlet and replug it after 60 seconds.

2.	 Check that the Colour Saturation is set to 50 or higher. 

The sound and/or picture is distorted or appears wavy
1.	 An electric appliance may be affecting the Laser Cinema. 

Turn off any appliances that are nearby and move it farther 
away from the Laser Cinema.

2.	 Insert the power plug of the Laser Cinema set into another 
power outlet.

The plastic cabinet makes a "clicking" type of sound
The 'click' sound can occur when the temperature of the Laser 
Cinema changes. This change causes the Laser Cinema cabinet 
to expand or contract, which makes the sound. This is normal 
and the Laser Cinema is OK.

The remote control does not work
1.	 Confirm that Laser Cinema still has power and is operational.
2.	 Please recharge and activate the remote control. 
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Product Specifications

Disclaimer: All products, product specifications, and data are subject to 
change without notice to improve reliability, function, design or otherwise. 

Model Name Laser Cinema

Dimension (L × D × H) 20.9 × 13.2 × 4.7 inches 
(531 × 335 × 120 mm)

Weight 18.7 lbs (8.5 kg)

Active Screen Size (Diagonal) 80 ~ 150 inches

Screen resolution 3840 × 2160

Audio power 2 × 15 W

Power consumption 350 W

Power supply 120-240V ~ 50/60Hz

Wireless 
LAN Module 
specifications

Frequency 
Range

2.4-2.4835GHz
5.15-5.85GHz
5.9-6.425GHz

Output 
Power (Max.)

2.4-2.4835GHz  17dBm
5.15-5.25GHz  14dBm
5.25-5.35GHz(DFS Band)  14dBm
5.49-5.71GHz(DFS/TPC Band)  14dBm
5.725-5.85GHz(for Non EU)  14dBm
5.9-6.425GHz  14dBm

Bluetooth 
Module 
specifications

Frequency 
Range 2.4-2.4835GHz

Output 
Power (Max.) 2.4-2.4835GHz, Class1, 6dBm

Environmental conditions
Temperature: 41°F - 95°F (5°C - 35°C)
Humidity: 20% - 80% RH
Atmospheric pressure: 86 kPa - 106 kPa

HDMI Input

RGB / 60Hz (640×480, 800×600, 
1024×768)
YUV / 60Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 
1080p)
YUV / 50Hz (576i, 720p, 1080i, 1080p)
3840×2160 / 24Hz, 3840×2160 / 25Hz, 
3840×2160 / 30Hz
3840×2160 / 50Hz, 3840×2160 / 60Hz

Network Standby Power Consumption ≤ 2.0 W

Power Consumption in Standby Mode ≤ 0.5 W

WIFI IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

Bluetooth BT5.0

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE AVC PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR 
THE PERSONAL USE OF A CONSUMER OR OTHER USES IN WHICH IT DOES NOT 
RECEIVE REMUNERATION TO (i) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE AVC 
STANDARD (“AVC VIDEO”) AND/OR (ii) DECODE AVC VIDEO THAT WAS ENCODED BY 
A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM 
A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE AVC VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED 
OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION MAY BE 
OBTAINED FROM MPEG LA, L.L.C. SEE HTTP://WWW.MPEGLA.COM
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Recycling / Licenses
WEEE (Waste Electronic Electric Equipment)
European Directive 2012/19/EU

This symbol on the product or on its packaging indicates that 
this product must not be disposed of with your household 
waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your 
waste equipment by handing it over to a designated 
collection point for the recycling of waste electrical and 
electronic equipment. The separate collection and recycling 
of your waste equipment at the time of disposal will help to 
conserve natural resources and ensure that it is recycled in 
a manner that protects human health and the environment. 
For more information about where you can drop off your 
waste equipment for recycling, please contact your local city 
office, your household waste disposal service or the shop 
where you purchased the product.

Batteries 

In accordance with the Battery Directive, the battery in this 
product should not be disposed of in the domestic waste. 
The built-in battery in this product is not user replaceable, 
please contact your service provider for more information. 
Dispose the product to waste disposal service and they will 
take appropriate measures for the recycling and treatment.

ROHS (Restriction of Hazardous Substance)
European Directive 2011/65/EU

This European directive limits the use of dangerous and 
hazardous substances which are difficult to recycle.
This allows recycling easily the EEE and contributes to 
the safeguard of the environment.
Substances included in this product match to the RoHS 
directive.

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, HDMI Trade dress and 
the HDMI Logos are trademarks or registered 
trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the 
double-D symbol are registered trademarks 
of Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Manufactured under license from Dolby 
Laboratories. Confidential unpublished works. 
Copyright © 2012–2024 Dolby Laboratories. All 
rights reserved.

Hereby, Hisense Visual Technology Co., Ltd. declares that the radio 
equipment type is in compliance with Directive 2014/53/EU and Radio 
Equipment Regulations 2017 of UK. Please enter the model name at 
the following internet address to read the full text of the declaration of 
conformity: https://global.hisense.com/support/certificate-download/.
Please refer to the rating label for model name and find Bluetooth 
remote control model name on the remote control or inside the remote 
control cover.
EU Conformity Statement

This product and - If applicable - the supplied accessories too 
are marked with "CE" and comply therefore with the applicable 
harmonized European standards listed under the EMC Directive 
2014/30/EU, the LVD Directive 2014/35/EU, the RoHS Directive 
2011/65/EU.

FOR DTS PATENTS, SEE http://xperi.com/dts-patents/. 
MANUFACTURED UNDER LICENSE FROM DTS, INC. 
AND ITS AFFILIATES. DTS, THE SYMBOL, DTS AND THE 
SYMBOL TOGETHER, DTS:X, DTS-HD, DTS-HD MASTER 
AUDIO, NEURAL:X, AND VIRTUAL:X, ARE REGISTERED 
TRADEMARKS OR TRADEMARKS OF DTS, INC. IN THE 
UNITED STATES AND/OR OTHER COUNTRIES. © DTS, 
INC. AND ITS AFFILIATES. ALL RIGHTS RESERVED.
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▌Ważne Informacje
Akapity zaczynające się od symbolu  zawierają ważne instrukcje, wskazówki oraz warunki dotyczące poniższych ustawień.

	 Dla własnego bezpieczeństwa i optymalnej wydajności tego urządzenia, przed przystąpieniem do instalacji zapoznaj się z 
instrukcjami dotyczącymi bezpieczeństwa.

Kompatybilność urządzenia z innymi produktami, oprogramowaniem oraz usługami innych firm nie jest gwarantowana. Nie możemy 
wziąć na siebie odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody lub straty powstałe podczas obsługi, korzystania lub podłączania 
urządzenia do niekompatybilnych urządzeń, lub aplikacji.
Nagrywanie i odtwarzanie treści na tym lub innym urządzeniu może wymagać zgody właściciela praw autorskich, lub innych tego 
typu praw do tej treści. Ty, jako użytkownik, bierzesz na siebie odpowiedzialność za korzystanie z tego, lub jakiegokolwiek innego 
urządzenia jest zgodne z obowiązującymi przepisami dotyczącymi praw autorskich w Twoim kraju. Zapoznaj się z przepisami praw 
autorskich, aby uzyskać więcej informacji na temat odpowiednich przepisów i regulacji, lub skontaktuj się z właścicielem praw do 
treści, które chcesz nagrać lub odtworzyć.
Przeczytaj te instrukcje.
Postępuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami.
Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń.
Zachowaj te instrukcje na przyszłość.
Wszelkie prawa zastrzeżone.

▌Wskazówki Bezpieczeństwa
W celu zapewnienia bezpiecznego i prawidłowego użytkowanie tego produktu należy zawsze przestrzegać następujących środków 
ostrożności, aby uniknąć niebezpiecznych sytuacji i uszkodzenia urządzenia:

UWAGA
RYZYKO PORAŻENIA 

PRĄDEM NIE OTWIERAĆ

UWAGA: �ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM, NIE 
ZDEJMUJ POKRYWY (LUB TYŁU). W ŚRODKU NIE MA 
CZĘŚCI WYMAGAJĄCYCH SERWISOWANIA PRZEZ 
UŻYTKOWNIKA. ZWRÓĆ SIĘ DO WYKWALIFIKOWANEGO 
PERSONELU SERWISOWEGO.

Symbol błyskawicy pioruna z grotem strzały w trójkącie równobocznym ma na 
celu ostrzeżenie użytkownika o obecności nieizolowanego niebezpiecznego 
napięcia w obudowie produktu, które może być wystarczająco duże, aby 
stanowić ryzyko porażenia prądem.
Wykrzyknik w obrębie trójkąta równobocznego ma na celu ostrzeżenie 
użytkownika o obecności ważnych instrukcji dotyczących obsługi i konserwacji 
(serwisowania) w dołączonej do urządzenia instrukcji obsługi.

Napięcie prądu zmiennego AC: Ten symbol oznacza, że napięcie znamionowe oznaczone symbolem jest napięciem prądu 
przemiennego AC.
Produkt klasy I: Ten symbol wskazuje, że urządzenie powinno być podłączone do bezpiecznego przewodu uziemiającego 
(uziemienie).
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Przewidywane zastosowanie i warunki 
otoczenia dla tego urządzenia
Urządzenie przeznaczone jest do renderowania sygnałów wideo 
i audio, na blacie stołu, w warunkach domowych lub biurowych. 
Nie wolno używać tego urządzenia w pomieszczeniach o 
wysokim poziomie wilgotności lub stężeniu pyłu. Gwarancja jest 
ważna tylko i wyłącznie w przypadku użytkowania zgodnego z 
przeznaczeniem producenta.

 OSTRZEŻENIE 

Wysoka wilgotność i stężenie pyłu mogą doprowadzić do przebić 
elektrycznych prądu w urządzeniu. W celu zmniejszenia ryzyka 
pożaru lub porażenia prądem elektrycznym:
-	 Nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu, wilgoci, kapiącej 

lub pryskającej wody, ani nie umieszczać na nim, lub nad nim 
przedmiotów wypełnionych płynami, takich jak wazony, filiżanki itp. 

-	 Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami. 
-	 Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie klimatyzacji 

oraz trzymaj świece lub inne nieosłonięte płomienie z dala przez 
cały czas użytkowania.

Jeśli urządzenie zostanie przeniesione z zimnego otoczenia do 
gorącego, pozostaw je wyłączone na co najmniej godzinę, aby 
uniknąć kondensacji. Jeśli urządzenie jest używane na zewnątrz, 
upewnij się, że jest chronione przed wilgocią.
Jeśli zauważysz coś niezwykłego, natychmiast wyjmij wtyczkę 
zasilania z gniazdka.
W przypadku pożaru najlepiej będzie skorzystać z gaśniczy 
gazowej CO2 lub proszkowej. W przypadku, jeśli gaśnice tego typu 
nie są dostępne, przed użyciem gaśnicy wodnej spróbuj najpierw 
odizolować zasilanie elektryczne.
Projektor Laser Cinema może spaść, powodując poważne obrażenia 
ciała lub śmierć. Wielu urazów, zwłaszcza u dzieci, można uniknąć, 
stosując proste środki ostrożności, takie jak:
-	 ZAWSZE korzystaj z szafek lub stojaków, lub innych metod montażu 

zalecanych przez producenta tego projektora Laser Cinema.

-	 ZAWSZE korzystaj z mebli, które są w stanie bezpiecznie 
utrzymać wagę urządzenia Laser Cinema.

-	 ZAWSZE upewnij się, że projektor Laser Cinema nie wystaje poza 
krawędź mebla, na którym jest położony.

-	 ZAWSZE uświadamiaj dzieci o niebezpieczeństwach związanych 
z wchodzeniem na meble w celu dotarcia do projektora Laser 
Cinema lub jego elementów sterujących.

-	 ZAWSZE układaj podłączone do projektora Laser Cinema 
przewody i kable tak, aby nie można było się o nie potknąć, 
pociągnąć lub chwycić za nie.

-	 NIGDY nie umieszczaj projektora Laser Cinema w niestabilnej 
miejscu.

-	 NIGDY nie umieszczaj projektora Laser Cinema na wysokich 
meblach (na przykład szafkach lub regałach) bez uprzedniego 
zamocowania zarówno mebli, jak i samego urządzenia do 
odpowiedniego wspornika.

-	 NIGDY nie umieszczaj projektora Laser Cinema na tkaninach 
lub innych materiałach, które mogą znajdować się pomiędzy 
urządzeniem a wspierającymi je meblami.

-	 NIGDY nie umieszczaj przedmiotów, które mogłyby zachęcić 
dzieci do wspinania się, takich jak zabawki i piloty, na górnej 
części projektora Laser Cinema lub na meblach, na których leży 
urządzenie.

W przypadku magazynowania lub przenoszenia projektora Laser 
Cinema, należy zastosować powyżej opisane środki ostrożności.

�� Zasilanie elektryczne
Nieprawidłowe napięcie mogą przyczynić się do uszkodzenia 
urządzenia. Podłącz urządzenie tylko i wyłącznie do źródła zasilania 
o prawidłowym napięciu i częstotliwości podanej na tabliczce 
znamionowej, za pomocą dostarczonego przewodu zasilającego.
Wtyczka przewodu zasilającego musi być zawsze łatwo dostępna 
tak, aby w każdej chwili można było odłączyć urządzenie. Urządzenie 
jest pod napięciem, nawet w trybie czuwania, dopóki jest podłączone 
do sieci elektrycznej.
Zaleca się, aby to urządzenie było umieszczone w dedykowanym 
obwodzie. 
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-	 Nie przeciążaj gniazdek elektrycznych podłączając zbyt 
wiele urządzeń do tego samego gniazdka. Przeciążone 
gniazdka ścienne, przedłużacze itp. są niebezpieczne i mogą 
spowodować porażenie prądem elektrycznym i pożar.

Po wyłączeniu zasilania nie włączaj urządzenia ponownie przez 
5 sekund. Częste przełączanie zasilania w krótkim czasie może 
powodować nieprawidłowości w pracy urządzenia.
Urządzenie należy podłączyć do gniazdka SIECIOWEGO z 
uziemieniem ochronnym.

�� Wtyczka i przewód zasilający

-	 Nie dotykaj wtyczki mokrymi rękami. 
-	 Nie kładź ciężkich przedmiotów na przewodzie zasilającym. 

Poprowadź przewód zasilający w taki sposób, aby nie był 
zagięty lub położony na ostrych krawędziach, po których 
się chodzi lub które są narażone na działanie substancji 
chemicznych. Przewód zasilający z uszkodzoną izolacją 
może spowodować porażenie prądem elektrycznym i pożar.

-	 Podczas odłączania chwyć i pociągnij za wtyczkę, NIE 
za przewód zasilający. Jeśli przewód zasilający zostanie 
pociągnięty może ulec uszkodzeniu i spowodować zwarcie.

-	 Nie umieszczaj przewodu zasilającego w pobliżu 
przedmiotów o wysokiej temperaturze.

-	 Nie przenoś urządzenia z przewodem zasilającym 
podłączonym do gniazdka.

-	 Nie używaj uszkodzonego lub luźnego przewodu zasilającego 
ani uszkodzonego gniazdka.

-	 Nie używaj przewodów zasilających innych niż te 
dostarczone z tym urządzenie. 

-	 WTYCZKA zasilania na przewodzie zasilającym jest uży-
wana jako urządzenie odłączające. Wtyczka oraz gniazdko 
elektryczne muszą być łatwo dostępne.

�� Wentylacja powietrza i wysokie temperatury

Podłącz urządzenie tylko w takim miejscu, w którym jest 
zapewniona odpowiednia wentylacja. Zapewnij co najmniej 20 cm 
wolnej przestrzeni po bokach i 5 cm wolnej przestrzeni z tyłu 
urządzenia dla odpowiedniej cyrkulacji powietrza. Nadmierne ciepło 
i zatkanie otworów wentylacyjnych może doprowadzić do pożaru 
lub przedwczesnej awarii niektórych elementów elektrycznych.

-	 Nie zasłaniaj żadnych otworów wentylacyjnych gazetami, 
obrusami, zasłonami itp.

-	 Nie susz odzieży itp. na urządzeniu.
-	 Uważaj, aby nie dotykać otworów wentylacyjnych, ponieważ 

mogą być nagrzane.
-	 Nie wkładaj ciał obcych do urządzenia przez otwory wentylacyjne.

�� Ostrzeżenie przed odgazowaniem

Nowe meble, dywan, farba, materiały budowlane i sprzęt 
elektroniczny mogą uwalniać chemikalia do powietrza poprzez 
parowanie. Po skonfigurowaniu urządzenia i włączeniu go po 
raz pierwszy, w ciągu kilku kolejnych godzin możesz poczuć 
delikatny zapach. Jest to spowodowane tym, że niektóre elementy 
urządzenia nagrzewają się po raz pierwszy. Stosowane przez 
nas materiały w pełni spełniają wymagania i przepisy dotyczące 
ochrony środowiska. Twoje urządzenie działa prawidłowo, a opary 
powstałe w wyniku odgazowania wkrótce się zmniejszą.

�� Nadzór

-	 Dzieci, bez nadzoru osoby dorosłej, nie powinny bawić się 
w pobliżu urządzenia. Urządzenie może się przewrócić, 
zostać zepchnięte lub ściągnięte z powierzchni podstawy i 
spowodować obrażenia.

-	 Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru.
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�� Głośność

Głośna muzyka i hałasy mogą prowadzić do nieodwracalnego 
uszkodzenia słuchu. Unikaj nadmiernej głośności, zwłaszcza przez 
dłuższy czas i szczególne podczas korzystania ze słuchawek.
Jeśli słyszysz bębnienie w uszach, zmniejsz głośność lub chwilowo 
przestań używać słuchawek.

�� Burze z piorunami
W czasie burzy wyciągnij wtyczkę zasilania urządzenia z 
gniazdka elektrycznego. Przepięcie spowodowane uderzeniami 
pioruna może uszkodzić urządzenie przez gniazdko elektryczne.

�� Długie okresy nieobecności
Tak długo, jak wtyczka zasilania jest podłączona do gniazdka 
elektrycznego, urządzenie będzie zużywać energię nawet w 
trybie czuwania. Wtyczka zasilania powinna być odłączona 
podczas długich okresów nieobecności.

�� Czyszczenie i pielęgnacja

UWAGA:
Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia odłącz 
przewód zasilający.
Przetrzyj urządzenie, ekran i pilot zdalnego sterowania wyłącznie 
miękką, wilgotną, czystą i naturalną kolorystycznie szmatką. Nie 
używaj żadnych środków chemicznych.

-	 Nie stosuj na powierzchni urządzenia środków 
odstraszających owady, rozpuszczalników, rozcieńczalników, 
ani innych lotnych substancji. W przeciwnym wypadku może 
to pogorszyć jakość powierzchni produktu.

-	 Nie rozpylaj wody lub innych cieczy bezpośrednio na urządzenie. 
Ciecz wewnątrz urządzenia może doprowadzić do awarii.

-	 Powierzchnia panelu wyświetlacza jest zabezpieczona i może 
być łatwo ulec uszkodzeniom. Uważaj, aby nie zarysować jej 
paznokciami lub innymi twardymi przedmiotami.

-	 W regularnych odstępach czasu przetrzyj wtyczkę zasilania 
suchą szmatką.

�� Serwis/Konserwacja
Nigdy nie zdejmuj pokrywy/tyłu urządzenia. Wewnątrz nie ma 
żadnych części, które mogą być serwisowane przez użytkownika. 
Wszelkie czynności serwisowe powierz wykwalifikowanym 
pracownikom serwisu.

�� Opakowanie

Materiały zapobiegające wilgoci oraz plastikowe torebki 
przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Plastikowe torebki mogą spowodować uduszenie, a materiały 
zapobiegające wilgoci są szkodliwe w przypadku połknięcia. W 
przypadku omyłkowego połknięcia wymuś wymioty i udaj się do 
najbliższego szpitala.

�� Modyfikacja produktu

Nie próbuj w żaden sposób modyfikować tego produktu. 
Nieautoryzowane modyfikacje mogą unieważnić gwarancję 
tego urządzenia, a także spowodować porażenie prądem 
elektrycznym i pożar.

�� Baterie do pilota zdalnego sterowania

-	 Nie demontuj produktu ani nie próbuj samodzielnie 
wyjmować baterii.

-	 Nie wrzucaj baterii do ognia.
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-	 Nie zgniataj ani nie dziuraw baterii.
-	 Zapobieganie upadkowi baterii.
-	 Do ładowania użyj właściwego urządzenia.
-	 Pamiętaj o prawidłowej utylizacji baterii.
-	 Nie wystawiaj baterii na działanie nadmiernego ciepła, 

takiego jak promienie słoneczne, ogień itp.

�� Utylizacja

Zapoznaj się z sekcją dotyczącą recyklingu w niniejszej instrukcji 
obsługi.

�� Laser

Nie patrz bezpośrednio na soczewkę, gdy to urządzenie jest 
włączone, ponieważ światło lasera może uszkodzić Twoje oczy!

-	 Ten produkt zawiera moduł laserowy. Modyfikacja 
lub doprowadzenie do uszkodzenia urządzenia może 
spowodować obrażenia ciała.
RG2
Tak, jak w przypadku każdego jasnego źródła światła, NIE 
WOLNO WPATRYWAĆ SIĘ W WIĄZKĘ LASERA.� IEC 
62471-5: 2015
PRODUKT LASEROWY KLASY 1
λ = 455±6nm
Długość fali 455±6nm
PRODUKT LASEROWY KLASY 1�  IEC 60825-1: 2014
UWAGA:
Użycie elementów sterujących, regulacje lub wykonanie 
procedur innych niż określone w niniejszej instrukcji 
obsługi może spowodować niebezpieczne narażenie na 
promieniowanie.

-	Jeśli to urządzenie wymaga naprawy, należy założyć 
laserową ochronę oczu mającą gęstość optyczną OD 4 lub 
więcej i długość fali pomiędzy 445-465nm.

-	Nie stawiaj na tym urządzeniu żadnych naczyń 
zawierających wodę, takich jak kosmetyki lub leki w płynie.

-	Jeśli jakikolwiek przedmiot lub woda dostanie się do 
wnętrza tego urządzenia, wyjmij wtyczkę z gniazdka 
sieciowego i skontaktuj się z obsługą serwisową firmy 
Hisense.

-	Nie kładź na urządzeniu żadnego nieosłoniętego źródła 
ognia (np. płonącej świeczki). Przechowuj urządzanie z 
dala od wysokiej temperatury i ciepła.

-	Nie wystawiaj baterii na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych lub świec.

-	Nie dopuszczaj do zablokowania otworów wentylacyjnych 
po obu stronach urządzenia, aby zapobiec przegrzaniu 
elementów wewnętrznych.

-	Aby zapobiec zwarcia, uszkodzenia produktu lub porażenia 
prądem elektrycznym, porty i inne otwory urządzenia 
nie powinny mieć kontaktu z ostrymi przedmiotami, ani 
metalem.

-	Jeśli urządzenie znajdowało się w ciepłym otoczeniu, 
poczekaj, aż nagromadzona kondensacja wyparuje 
PRZED włączeniem urządzenia.

-	Nie pozwalaj, aby dziecko stało na tym urządzeniu lub 
wspinało się na nim.

-	Nie kładź żadnych rzeczy nad lub przed obiektywem, 
ponieważ światło lasera może spowodować, że przedmiot 
ten stanie się łatwopalny.

-	Okresowo czyść obiektyw czystą szmatką po uprzednim 
upewnieniu się, że projektor Laser Cinema jest wyłączony 
przed rozpoczęciem czyszczenia.
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Gratulujemy zakupu Laser Cinema! Niniejsza instrukcja obsługi przeprowadzi Cię przez kilka prostych kroków, aby 
skonfigurować Twój projektor Laser Cinema. 

Po więcej szczegółów zapraszamy na oficjalną stronę internetową firmy Hisense.
Zdjęcie produktu ma jedynie charakter poglądowy, rzeczywisty produkt może się nieco różnić wyglądem.
Niektóre funkcje oprogramowania mogą się zmienić wraz z aktualizacją systemu.

Lista akcesoriów

•	 Projektor Laser Cinema × 1
•	 Pilot zdalnego sterowania × 1
•	 Rękawica do obsługi projektora Laser Cinema × 2
•	 Przewód zasilający × 1
•	 Instrukcja obsługi projektora Laser Cinema × 1
•	 Europejska gwarancja dla projektora Laser Cinema × 1
•	 Zestaw czyszczący do obiektywu × 1
•	 Profile w kształcie litery C × 2
•	 Instrukcja montażu profilu w kształcie litery C × 1

UWAGA: Akcesoria mogą różnić się od powyższej listy ze 
względu na różne modele, kraje/regiony. Zapoznaj się z 
akcesoriami dołączoną do urządzenia.

Spis treści

Lista akcesoriów	 1
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KROK 1. Zamontuj ekran	 2
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Wskazówki dotyczące konserwacji i szybkiego rozwiązywania 
problemów	 12

Specyfikacje produktu	 14

Recykling / Licencje	 15
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Schemat projektora Laser Cinema

Czujnik ochrony oczu

Przycisk zasilaniaObiektyw z laserem

Otwory wentylacyjne

KROK 1 Zamontuj ekran
Jeśli posiadasz ekran, zapoznaj się z instrukcją instalacji 
tego ekranu.

KROK 2 Instalacja projektora Laser Cinema

Zalecamy, aby podczas przenoszenia urządzenia z 
jednego miejsca na drugie, urządzenie przenosiły dwie 
osoby. Podczas przenoszenia urządzenia chroń obiektyw.

Zalecamy, aby najpierw podłączyć wszystkie przewody 
i kable do portów z tyłu projektora Laser Cinema, a 
następnie ustawić urządzenie w wybranym miejscu. 
(Przewody audio, wideo, Ethernet, a także urządzenia 
zewnętrzne nie są dołączone).

Upewnij się, czy przewody są odpowiednio dobrane do 
portów oraz, czy są one bezpiecznie podłączone. Luźne 
połączenia mogą wpłynąć na jakość obrazu i koloru.

Odbiornik pilota 
zdalnego sterowania

Wskaźnik zasilania
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Słuchawki (nie dołączone do 
zestawu) 

Nadmierne ciśnienie dźwięku w słuchawkach dousznych i 
słuchawkach nausznych może spowodować utratę słuchu.

UWAGA: 
W przypadku podłączania dysku twardego lub koncentratora 
USB należy zawsze podłączyć zasilacz sieciowy podłączonego 
urządzenia do źródła zasilania. Przekroczenie całkowitego 
poboru prądu może spowodować uszkodzenie urządzenia. 
Maksymalny pobór prądu USB1.1 i USB2.0 wynosi 500mA. 
Maksymalny pobór prądu USB3.0 wynosi 1A.

W przypadku wykorzystania niestandardowego przenośnego 
dysku twardego o dużej pojemności, jeżeli napięcie impulsu 
jest większe lub równe 1A, projektor Laser Cinema może się 
samodzielnie zrestartować lub zablokować. Z tego powodu 
projektor Laser Cinema go nie obsługuje.

Port USB obsługuje napięcie 5V.

Ethernet (do połączenia z Internetem potrzebny będzie router)

Cyfrowy adapter dźwięku

Zewnętrzne urządzenia 
dźwiękowe

Wzmacniacz audio

Głośniki

HDMI

Zewnętrzne urządzenia audio-wideo

VCR Odtwarzacz DVD

Dekoder

Odbiornik satelitarny
LaptopKamera 

wideo
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LAN (konfiguracja przewodowa)
Podłącz projektor Laser Cinema do sieci, poprzez podłączenie portu LAN, które znajduje się z tyłu urządzenia do zewnętrznego 
modemu lub routera za pomocą kabla LAN (Ethernet/Cat 5). Patrz: ilustracja poniżej.

Konfiguracja sieci bezprzewodowej  
Aby podłączyć urządzenie Laser Cinema do sieci bezprzewodowo, wymagane jest posiadanie bezprzewodowego routera lub 
modemu. Patrz: ilustracja poniżej. 

UWAGA:
Aby móc korzystać z sieci bezprzewodowej, musisz użyć wbudowany adapter sieci bezprzewodowej LAN, ponieważ zestaw nie 
obsługuje zewnętrznych adapterów sieciowych USB.
Jeśli router bezprzewodowy obsługuje protokół DHCP, urządzenie Laser Cinema łatwiej połączy się z siecią bezprzewodową.
Zastosowanie innego systemu bezpieczeństwa aniżeli te wymienione poniżej, nie będzie kompatybilne z urządzeniem Laser 
Cinema.
System bezpieczeństwa: WPA, WEP, WPA2. 
W celu ograniczenia zakłóceń pracy sieci, odległość pomiędzy routerem a projektorem Laser Cinema powinna być mniejsza niż 
10 metrów.

PORT projektora Laser Cinema

Kabel modemowyKabel LANKabel LAN

Modem zewnętrzny
(ADSL / VDSL / telewizja kablowa) 

Urządzenie przydzielające 
adres IP (router)

(z serwerem DHCP) 
Sieć LAN

Router bezprzewodowy z DHCP

Kabel LAN
Wbudowany adapter 
bezprzewodowej sieci 
LAN projektora Laser 
Cinema
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Podłącz przewód zasilający do gniazdka ściennego.
Naciśnij przycisk POWER, aby włączyć projektor Laser Cinema.

Przewód 
zasilający

OSTRZEŻENIE: Niewystarczająca przestrzeń 
wentylacyjna spowoduje przegrzanie lub uszkodzenie 
tego urządzenia.
•	 Nie blokuj otworów wentylacyjnych ani nie kładź na tym 

urządzeniu żadnych przedmiotów.
•	 Nie umieszczaj tego urządzenia w wąskich, zamkniętych lub 

słabo wentylowanych miejscach.

Wiązka laserowa

Pozostaw co najmniej tyle miejsca, ile pokazano na poniższym 
schemacie, aby urządzenie miało odpowiednią wentylację.

20 cm20 cm

5 cm
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Rozmiar obrazu i odległość od ekranu
UWAGA: Rozmiary wyświetlanego obrazu dla każdej odległości projekcji mogą się różnić w zależności od rzeczywistego otoczenia, 
w którym urządzenie zostało zainstalowane.

BA

Wyświetlany obraz

X

Y

B

Rozmiar 
wyświetlanego 
obrazu (w calach)

X (mm) Y (mm) A (mm) B (mm)

80 1771 996 116 325 

90 1993 1121 165 356

100 2214 1245 214 387

110 2435 1370 263 419 

120 2657 1494 311 450 

130 2878 1619 360 482 

140 3100 1743 409 513 

150 3321 1868 457 545
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•	 Postępuj zgodnie ze wskazówkami w poniższej kolejności, 
tylko jeśli dotyczą Twojej sytuacji.

•	 Dopasuj ekran za pomocą wspornika montażowego, aż będzie 
równoległy do ekranu. 

•	 Użyj klucza, aby obrócić nóżki z widokiem ogólnym. Nie 
spoglądaj przy tym bezpośrednio na obiektyw, gdy konsola 
jest włączona, ponieważ światło lasera może uszkodzić wzrok.

KROK 3 Wyreguluj wyświetlany obraz i konsolę

Jeśli dolna części obrazu jest niżej po lewej (prawej) stronie i 
zbyt wysoko po prawej (lewej) stronie, obróć konsolę w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek zegara (zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara), aż dolna część obrazu będzie równoległa 
do ekranu.

WYRÓWNANIE DOŁU OBRAZU Z EKRANEM

DOSTOSOWANIE DOŁU OBRAZU DO EKRANU

Przesuń konsolę w prawo Przesuń konsolę w lewo Przesuń konsolę bliżej ekranu Przesuń konsolę dalej od 
ekranu
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DOPASUJ PRAWY GÓRNY / LEWY GÓRNY RÓG OBRAZU

DOSTOSOWANIE WYPEŁNIENIA GÓRNEJ CZĘŚCI OBRAZU DO EKRANU

Obracaj konsolę w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek 
zegara, aż dolna część obrazu 
będzie równoległa do ekranu

Obracaj konsolę zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara, 
aż dolna część obrazu będzie 
równoległa do ekranu

Obróć przednią prawą nóżkę 
zgodnie z ruchem wskazówek 
zegara

Obróć przednią lewą 
nóżkę zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara

Obróć lewą i prawą przednią nóżkę zgodnie 
z ruchem wskazówek zegara

Obróć lewą i prawą tylną nóżkę zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara

Obróć przednie nóżki w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek 
zegara, jeśli tylne nóżki znajdują się 
już na maksymalnej wysokości
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KROK 4 Użyj pilota

PRZYCISKI NA PILOCIE ZDALNEGO STEROWANIA

PRZYCISK OPIS
Wł./Stan gotowości

Wybierz źródła sygnału wejściowego

APLIKACJE Przyciski szybkiego dostępu do APLIKACJI

Naciśnij, aby wejść do menu

Niestandardowy przycisk do szybkiego 
wprowadzania danych lub uruchamiania aplikacji

Cztery kolorowe 
przyciski / Przyciski funkcji specjalnych

Pad kierunkowy (przyciski nawigacyjne w górę/w dół/
w lewo/w prawo)

OK Przycisk potwierdzenia

W menu lub aplikacji wróć do poprzedniej pozycji 

Wyświetl ekran główny

EXIT Wyjdź z menu lub wyjdź z aplikacji

VOL Głośność (góra/dół)

Jasność (góra/dół)

Aktywuj mikrofon

Wyciszanie i przywracanie dźwięku
W niektórych modelach długie naciśnięcie może być 
używane jako funkcja SUBTITLE

UWAGA: 
•	 Przyciski wymienione tutaj mają tylko charakter poglądowy. 

Rzeczywisty pilot zdalnego sterowania może się różnić w zależności 
od modelu, kraju/regionu.

         Przyciski kontrolera

Przycisk 
numeryczny Wprowadź liczby 

P.MODE Szybki dostęp do trybu obrazu

S.MODE Szybki dostęp do trybu dźwięku

Poniższe przyciski dotyczą tylko niektórych aplikacji telewizji na żywo i 
mogą nie być dostępne w niektórych modelach/ krajach/regionach.

CH Przełącz kanał

GUIDE

Wyświetlanie elektronicznego przewodnika po 
programach
W niektórych modelach długie naciśnięcie może być 
używane jako funkcja CH.LIST

TEXT
Włącza/wyłącza funkcji teletekstu
W niektórych modelach długie naciśnięcie może być 
używane jako funkcja INFO

CH.LIST Wyświetla listę kanałów na ekranie

INFO Wyświetlanie aktualnych informacji o programie

SUBTITLE Włącz lub wyłącz tryb napisów
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ŁADOWANIE PILOTA

Pilot można ładować, wystawiając 
panel słoneczne na działanie 
światła lub za pomocą kabla USB 
typu C (nie zawarty w zestawie).
Podczas ładowania przez gniazdo 
typu C będzie migać czerwona 
lampka kontrolna. Po naładowaniu 
do pełna lampka kontrolna najpierw 
przestanie migać, a następnie 
zgaśnie.

panel słoneczny
Gniazdo typu C 
(5V, ≥500mA)

UWAGA:
•	 Zdjęcie produktu ma jedynie charakter poglądowy, 

rzeczywisty produkt może się nieco różnić wyglądem.
•	 Bateria nie jest do wymiany przez użytkownika. Nie próbuj 

samodzielnie wyjmować lub wymieniać wbudowanej baterii, 
ponieważ może to spowodować uszkodzenie baterii/
urządzenia, obrażenia ciała, pożar lub wybuch.

•	 Gdy nie korzystasz z pilota, należy umieścić go przyciskami 
do góry, aby panel słoneczny był wystawiony na działanie 
światła.

•	 Pozostawienie baterii w otoczeniu o bardzo wysokiej 
temperaturze może spowodować wybuch lub wyciek 
łatwopalnej cieczy lub gazu.

•	 Substancje chemiczne z baterii mogą powodować wysypkę. 
W przypadku kontaktu substancji chemicznej ze skórą, 
natychmiast ją umyj.

•	 Wrzucanie baterii do ognia lub gorącego pieca, mechaniczne 
zgniatanie lub cięcie, może doprowadzić do jej wybuchu.

•	 Odłóż pilota prawidłowo, aby zapobiec jego upadkowi.

•	 Wystawienie baterii na skrajnie niskie ciśnienie powietrza 
może spowodować jej wybuch lub wyciek łatwopalnej cieczy 
lub gazu.

INFORMACJE O ZASIĘGU PILOTA ZDALNEGO 
STEROWANIA
•	 Pilot zdalnego sterowania działa w odległości do 8 metrów 

w linii prostej z projektorem Laser Cinema. (To jest 
odległość wykorzystywana przez podczerwień w stanie 
niesparowanym).

•	 Kąt pilota zdalnego sterowania: jeśli za szczyt przyjmie się 
czujnik pilota oddalony o 6 metrów od urządzenia, zakres 
ruchu w poziomie mieści się w ±30°, a w pionie w ±15°. 
(Kąt ten jest wykorzystywany przez podczerwień w stanie 
niesparowanym).

SPAROWANIE PILOTA (TYLKO W PRZYPADKU PILOTA Z 
DOSTĘPNYM BLUETOOTH)
Sparuj pilota z urządzeniem Laser Cinema zaraz po jego 
włączeniu. Trzymaj pilota w odległości do 3 metrów od projektora 
Laser Cinema. Naciśnij dowolny przycisk (za wyjątkiem przycisku 
zasilania oraz przycisku mikrofonu), aby sparować.

UWAGA:
•	 W szczególnych przypadkach naciśnij i przytrzymaj przycisk  

[  ], aby sparować.
•	 Jeśli pojawił się nieznany błąd pilota, może on być wynikiem 

zakłóceń. Znajdź i usuń przyczynę zakłóceń, a następnie 
rozpocznij sparowanie ponownie.

•	 Jeśli w pilocie wystąpił nieznany błąd, należy go naładować i 
aktywować. 

•	 Sparowanie urządzenia z pilotem jest niemożliwe, gdy 
projektor Laser Cinema jest w trybie czuwania.
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KROK 5 Przejście przez menu konfiguracji 
ekranu

TRYB PROJEKCJI
Jeśli chcesz odwrócić obraz z góry na dół i/lub z lewej na prawą 
stronę, wybierz tryb projekcji.

AUTOMATYCZNA KOREKCJA GEOMETRYCZNA

UWAGA: Przed rozpoczęciem korekty upewnij się, że projektor 
Laser Cinema i urządzenie mobilne są podłączone do tej samej 
sieci bezprzewodowej.
1.	 W razie potrzeby wyreguluj pozycję projektora Laser Cinema 

za pomocą nóżek poziomujących i upewnij się, że krawędzie 
ekranu znajdują się wewnątrz prostokątnej granicy.

2.	 Naciśnij dalej, aby kontynuować.
3.	 Zeskanuj kod QR za pomocą urządzenia mobilnego, aby 

rozpocząć automatyczną korekcję geometryczną. Po kilku 
chwilach na ekranie pojawi się wzór siatki wyrównującej.

Siatka wyrównania
4.	 Kliknij „+” na urządzeniu mobilnym, aby zrobić zdjęcie 

całego ekranu. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, stań w 
odległości około 3 metrów od ekranu. Skorzystaj z trybu 
krajobrazowego.

5.	 Kliknij „prześlij” na swoim urządzeniu mobilnym, aby 
zakończyć automatyczną korekcję geometryczną.

UWAGA:
•	 Stań przed ekranem, aby zrobić zdjęcie. Odchylenie większe 

niż 25° jest niedozwolone.
•	 Cały ekran powinien być w pełni widoczny na zdjęciu, łącznie 

z jego ramką.
•	 Wszystkie 16 punktów w siatce wyrównawczej powinny mieć 

pełną ostrość podczas wykonywania zdjęcia i być widoczne 
na zdjęciu użytym do korekty.

•	 Obraz na ekranie powinien zajmować co najmniej 60% 
ogólnego rozmiaru zdjęcia.
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RĘCZNA KOREKCJA GEOMETRYCZNA
Wybierz punkty i przesuń je, aby dopasować wyświetlany obraz 
do ekranu.
1.	 Naciskaj przyciski  /  / < / > na pilocie, aby zmienić ostrość 

i wciśnij przycisk OK, aby wybrać punkt, który chcesz 
wyregulować.

2.	 Naciskaj i przytrzymuj przyciski  /  / < / >, aby dokonać 
szybkiej regulacji wyświetlanego obrazu; 

	 Naciskaj krótko przyciski  /  / < / >, aby dokonać precyzyjnej 
regulacji wyświetlanego obrazu;

3.	 Przyciśnij przycisk , aby zapisać ustawienia. Możesz 
również wybrać inne punkty, aby wyregulować obraz.

Aby przywrócić położenie obrazu do ustawień fabrycznych, 
wybierz „Resetuj” na ekranie.

OCHRONA OCZU
Aby chronić oczy, użyj okularów ochronnych i nie patrz w 
obiektyw. Jeśli będziesz znajdował się zbyt blisko projektora 
Laser Cinema, światło chwilowo wyłączy się po 5 sekundach.

REGULACJA OSTROŚCI
Możesz dostosować parametry ostrości, naciskając przyciski w 
górę i w dół na pilocie zdalnego sterowania. Efekt ostrości jest 
regulowany w czasie rzeczywistym zgodnie z wyświetlaną kartą 
obrazu tła.

Konserwacja

•	 Nie dotykaj tego urządzenia, gdy jest uruchomione lub niedawno 
wyłączone, ponieważ może być gorące.

•	 Nie przecieraj tego urządzenia olejem, ponieważ może to 
pogorszyć stan obudowy i zniszczyć farbę. Dłuższy kontakt z 
produktami z gumy lub etylenu może prowadzić do powstania 
zacieków na urządzeniu. 

•	 Jeśli obudowa projektora Laser Cinema jest brudna, wyłącz go, a 
następnie przetrzyj wilgotną ściereczką.

•	 Nie dotykaj obiektywu rękami.
•	 Nie dotykaj ani nie przecieraj obiektywu zwykłą szmatką 

do czyszczenia. W celu usunięcia kurzu z obiektywu, użyj 
dmuchawki do kurzu. Tłuszcz, brud i odciski palców powinny 
być starannie wyczyszczone przez profesjonalistę za pomocą 
ściereczki do czyszczenia optyki, papieru do wycierania soczewek 
lub profesjonalnych roztworów czyszczących, aby uniknąć 
zniszczenia optycznej powłoki i wpływu na jakość obrazu.

•	 Aby wyłączyć urządzenie, naciśnij przycisk zasilania na pilocie. 
Nie odcinaj zasilania, gdy urządzenie jest uruchomione.

Wskazówki szybkiego rozwiązywania 
problemów

Jeśli pojawią się problemy z urządzeniem, wyłącz projektor 
Laser Cinema, a następnie włącz go ponownie. Jeśli to nie 
rozwiąże problemu, zapoznaj się z poniższymi wskazówkami.
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Po włączeniu projektora Laser Cinema jest kilkusekundowe 
opóźnienie przed pojawieniem się obrazu. Czy to normalne?
Tak, to normalne. Projektor Laser Cinema jest w trakcie 
inicjowania oraz wyszukiwania informacje o poprzednich 
ustawieniach.

Brak dźwięku lub obrazu.
1.	 Sprawdź, czy przewód zasilający jest podłączony do gniazda 

elektrycznego.
2.	 Naciśnij  przycisk zasilania na pilocie zdalnego sterowania, 

aby aktywować urządzenie z trybu gotowości (Standby).
3.	 Sprawdź, czy kontrolka zasilania świeci się, czy nie. Jeśli 

tak, to znaczy, że zasilanie projektora Laser Cinema jest 
podłączone do aktywnego źródła zasilania.

Zewnętrzne źródło zostało podłączone do projektora Laser 
Cinema, ale nie ma obrazu i/lub dźwięku.
1.	 Sprawdź, czy połączenie wyjściowe w źródle zewnętrznym 

oraz, czy połączenie wejściowe w projektorze Laser Cinema 
są prawidłowe.

2.	 Upewnij się, że dokonałeś właściwego wyboru trybu wejścia 
dla sygnału przychodzącego.

Obraz jest normalny, ale nie ma dźwięku.
1.	 Sprawdź ustawienia głośności.
2.	 Sprawdź, czy tryb „Mute” (wyciszony) jest włączony.

Jest dźwięk, ale brak obrazu lub obraz jest czarno-biały.
1.	 Jeśli obraz jest czarno-biały, odłącz projektor Laser Cinema 

z gniazdka elektrycznego i podłącz go ponownie po 60 
sekundach.

2.	 Sprawdź, czy nasycenie kolorów jest ustawione na 50 lub 
więcej. 

Dźwięk i/lub obraz jest zniekształcony lub falisty.
1.	 Urządzenie elektryczne może oddziaływać na projektor Laser 

Cinema. Wyłącz wielkie urządzenia elektryczne znajdujące 
się w pobliżu i odsuń je dalej od projektora Laser Cinema.

2.	 Włóż wtyczkę zasilania projektora Laser Cinema do innego 
gniazdka elektrycznego.

Plastikowa obudowa wydaje dźwięk, taki jak „klik”.
Dźwięk typu „klik” może wystąpić, gdy zmienia się temperatura 
projektora Laser Cinema. Zmiana ta powoduje rozszerzanie 
lub kurczenie się obudowy urządzenia Laser Cinema, przez co 
słyszalny jest dźwięk typu „klik”. To jest normalne zjawisko i nie 
oznacza usterki projektora Laser Cinema.

Pilot zdalnego sterowania nie działa.
1.	 Sprawdź, czy projektor Laser Cinema jest podpięty do 

aktywnego źródła zasilania i działa.
2.	 Naładuj i aktywuj pilota. 
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Specyfikacje produktu

Zastrzeżenia: Wszystkie produkty, specyfikacje produktów i dane mogą 
ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia w celu poprawy 
niezawodności, funkcji, konstrukcji lub w inny sposób. 

Nazwa modelu Laser Cinema

Wymiary (dł. × gł. × wys.) 20,9 × 13,2 × 4,7 cali 
(531 × 335 × 120 mm)

Waga 18,7 funtów (8,5 kg)

Aktywny rozmiar ekranu (długość 
przekątnej) 80 ~ 150 cali

Rozdzielczość ekranu 3840 × 2160

Moc dźwięku 2 × 15 W

Pobór mocy 350 W

Zasilanie elektryczne 120-240V ~ 50/60Hz

Specyfikacja 
modułu 
bezprzewodowej 
sieci LAN

Zakres 
częstotliwości

2,4 - 2,4835 GHz
5,15 - 5,85 GHz
5,9 - 6,425 GHz

Moc wyjściowa 
(maks.)

2,4-2,4835 GHz 17 dBm
5,15-5,25 GHz 14 dBm
5,25-5,35 GHz (pasmo DFS)  
14 dBm
5,49-5,71 GHz (pasmo DFS/TPC) 
14 dBm
5,725-5,85 GHz (dla krajów spoza 
UE) 14 dBm
5,9-6,425 GHz 14dBm

Specyfikacja 
modułu zdalnego 
sterowania 
Bluetooth

Zakres 
częstotliwości 2,4 - 2,4835 GHz

Moc wyjściowa 
(maks.) 2,4 - 2,4835 GHz, Klasa 1, 6 dBm

Warunki otoczenia

Temperatura otoczenia: 41°F – 95°F 
(5°C – 35°C)
Wilgotność: 20% - 80% RH
Ciśnienie atmosferyczne:  
86 kPa - 106 kPa

Wejście HDMI

RGB / 60Hz (640×480, 800×600, 
1024×768)
YUV / 60Hz (480i, 480p, 720p, 1080i, 
1080p)
YUV / 50Hz (576i, 720p, 1080i, 1080p)
3840×2160 / 24Hz, 3840×2160 / 25Hz, 
3840×2160 / 30Hz
3840×2160 / 50Hz, 3840×2160 / 60Hz

Pobór mocy w trybie czuwania w sieci ≤ 2,0 W

Pobór mocy w trybie czuwania ≤ 0,5 W

WIFI IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

Bluetooth BT5.0

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE AVC PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR 
THE PERSONAL USE OF A CONSUMER OR OTHER USES IN WHICH IT DOES NOT 
RECEIVE REMUNERATION TO (i) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE AVC 
STANDARD (“AVC VIDEO”) AND/OR (ii) DECODE AVC VIDEO THAT WAS ENCODED BY 
A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM 
A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE AVC VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED 
OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION MAY BE 
OBTAINED FROM MPEG LA, L.L.C. SEE HTTP://WWW.MPEGLA.COM
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Recykling / Licencje
WEEE (zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)
DYREKTYWA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY 2012/19/UE

Ten symbol na produkcie lub na jego opakowaniu wskazuje, 
że tego urządzenia nie wolno utylizować razem z odpadami z 
gospodarstw domowych. Zamiast tego, Twoim obowiązkiem 
jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonych punktów 
zbiórki zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. 
Dzięki selektywnej zbiórce i recyklingowi zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego, w momencie utylizacji, 
chronimy zasoby naturalne i zapewniamy, że zostanie on 
poddany recyklingowi w sposób chroniący zdrowie ludzi 
oraz środowisko. Więcej informacji o miejscach, w których 
można oddać zużyty sprzęt do recyklingu, można uzyskać 
w lokalnym urzędzie miasta, w zakładach utylizacji odpadów 
komunalnych lub w sklepie, w którym zakupiono produkt.

Baterie 

Zgodnie z dyrektywą w sprawie baterii i akumulatorów, 
zużytej baterii w tym produkcie nie można utylizować wraz z 
odpadami z gospodarstw domowych. Wbudowana bateria 
w tym produkcie nie jest do wymiany przez użytkownika. 
Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z dostawcą 
usług. Przekazać produkt do zakładu utylizacji odpadów, 
który podejmie odpowiednie środki w celu recyklingu i 
przetworzenia.

RoHS (z ang. Restriction of Hazardous Substances - dyrektywa 
ograniczająca stosowanie niektórych niebezpiecznych substancji w 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym)
Dyrektywa Europejska 2011/65/UE

Niniejsza dyrektywa europejska ogranicza wykorzystanie w 
produkcji trudnych do recyklingu substancji niebezpiecznych 
i szkodliwych.
Pozwala to na łatwy recykling odpadów EEE (z ang. 
Electrical and Electronic Equipment - sprzęt elektryczny i 
elektroniczny) oraz przyczynia się do ochrony środowiska.
Substancje zawarte w tym produkcie są zgodne z dyrektywą 
RoHS.

Nazwy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia 
Interface, HDMI Trade dress oraz logo HDMI są 
znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami 
towarowymi HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, oraz symbol 
podwójnego D są zarejestrowanymi znakami 
towarowymi Dolby Laboratories Licensing 
Corporation. Wyprodukowano zgodnie z licencją 
Dolby Laboratories. Poufne niepublikowane 
materiały. Copyright © 2012-2024 Dolby 
Laboratories. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Niniejszym firma Hisense Visual Technology Co., Ltd. oświadcza, że typ 
urządzenia radiowego jest zgodny z dyrektywą europejską 2014/53/UE 
i przepisami dotyczącymi urządzeń radiowych z 2017 r. obowiązującymi 
w Wielkiej Brytanii. Aby przeczytać pełny tekst deklaracji zgodności, 
wpisz nazwę modelu pod następującym adresem internetowym:  
https://global.hisense.com/support/certificate-download/.
Nazwa modelu znajduje się na etykiecie znamionowej, a nazwa modelu 
pilota Bluetooth na pilocie lub wewnątrz pokrywy pilota.
Deklaracja zgodności UE

Niniejszy produkt oraz − jeśli dotyczy − również dostarczone 
akcesoria są oznaczone symbolem „CE“ i spełniają tym samym 
obowiązujące zharmonizowane normy europejskie wymienione 
w dyrektywie EMC 2014/30/UE, dyrektywie LVD 2014/35/UE, 
dyrektywie RoHS 2011/65/UE.

PATENTY DTS, PATRZ http://xperi.com/dts-patents/. 
WYPRODUKOWANO NA LICENCJI DTS, INC. I JEJ 
PODMIOTÓW STOWARZYSZONYCH. DTS, SYMBOL, 
DTS I SYMBOL RAZEM, DTS:X, DTS-HD, DTS-
HD MASTER AUDIO, NEURAL:X I VIRTUAL:X SĄ 
ZASTRZEŻONYMI ZNAKAMI TOWAROWYMI LUB 
ZNAKAMI TOWAROWYMI FIRMY DTS, INC. W STANACH 
ZJEDNOCZONYCH I/LUB INNYCH KRAJACH. © DTS, 
INC. I JEJ PODMIOTÓW STOWARZYSZONYCH. 
WSZELKIE PRAWA ZASTRZEŻONE.
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LASER CINEMA
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO  NOT OPEN

CAUTION

WARNING：This set must not be opened unless by a qualified technician.
WARNUNG: Dieses Set darf nur von einem qualifizierten Techniker ge ffnet werden.

OPOZORILO: Tega kompleta ne smete odpirati, odpreti ga sme samo usposobljen tehnik.

AVERTISSEMENT : Cet ensemble ne doit Œtre dØmarrØ que par un technicien qualifiØ.
ATTENZIONE ：Non aprire la unit   a meno che non sia stato eseguito da un tecnico 
qualificato.

ADVERTENCIA: Este conjunto no debe abrirse a menos que lo haga un tØcnico calificado.
AVISO: Este conjunto nªo pode ser aberto a menos que por um tØcnico qualificado.

FIGYELEM: Csak akkor nyissa ki ezt az eszk zt, ha kØpzett szakemberrel rendelkezik.
WAARSCHUWING: Deze set mag niet worden geopend, alleen door een gekwalificeerde 
technicus.

Manufacturer: Hisense Visual Technology Co.,
Ltd.
ADD: No. 218, Qianwangang Road, Economy 
& Technology Development Zone, Qingdao, 
P.R. China
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